Document: Errata

Source: May 1, 2001, Indiana Register, Volume 24, Number 8

Disclaimer: These documents were created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register, however, these documents are unofficial.

TITLE 329 SOLID WASTE MANAGEMENT BOARD

LSA Document #99-232(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #99-232(F), printed at 24 IR 1616:

- (1) In 329 IAC 3.1-9-2(4), on page 1 of the original document (24 IR 1617), delete "Office of Environmental Response" and insert "Office of Land Quality".
- (2) In 329 IAC 3.1-9-2(6), on page 1 of the original document (24 IR 1617), delete "office of solid and hazardous waste of the IDEM" and insert "Office of Land Quality, Department of Environmental Management, 100 North Senate Avenue, P.O. Box 6015, Indianapolis, IN 46206-6015".
- (3) In 329 IAC 3.1-10-2(6), on page 1 of the original document (24 IR 1618), delete "Office of Environmental Response" and insert "Office of Land Quality".
- (4) In 329 IAC 3.1-10-2(8), on page 1 of the original document (24 IR 1618), delete "office of solid and hazardous waste of the IDEM" and insert "Office of Land Quality, Department of Environmental Management, 100 North Senate Avenue, P.O. Box 6015, Indianapolis, IN 46206-6015".
- (5) In 329 IAC 12-7-3(c), on page 4 of the original document (24 IR 1619), delete "operator" and insert "operate".
- (6) In 329 IAC 12-7-3(f), on page 4 of the original document (24 IR 1619), delete "Individual" and insert "Individuals".
- (7) In 329 IAC 12-7-6(a), on page 4 of the original document (24 IR 1619), delete "operators's" and insert "operator's".
- (8) In 329 IAC 13-6-6(e)(3), on page 5 of the original document (24 IR 1620), after "ten", insert "percent".
- (9) In 329 IAC 13-7-5(d)(3), on page 7 of the original document (24 IR 1621), after "ten", insert "percent".
- (10) In 329 IAC 13-8-5(d)(3), on page 8 of the original document (24 IR 1622), after "ten", insert "percent".

Filed with Secretary of State: March 19, 2001, 10:31 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.